

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE POLÍTICA TERRITORIAL Y MEMORIA DEMOCRÁTICA

14298 *Corrección de errores de la Resolución de 19 de junio de 2024, de la Subsecretaría, por la que se aprueba la Carta de Servicios de la Delegación del Gobierno en Castilla y León y Subdelegación del Gobierno en Valladolid.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 19 de junio de 2024, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 159, de 2 de julio de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el sumario y en el punto primero de la disposición, donde dice: «Delegación del Gobierno en Valladolid», debe decir: «Delegación del Gobierno en Castilla y León y Subdelegación del Gobierno en Valladolid».

En el párrafo tercero de la disposición, donde dice: «Delegación del Gobierno en Valladolid», debe decir: «Delegación del Gobierno en Castilla y León».